
1ASKHSH 1.9Na g�nei h grafik  par�stash tou trigwnikoÔ palmoÔ �(t), th
 pr¸th
 kai th
 deÔte-rh
 parag¸gou tou se sun�rthsh me to qrìno.LÔsh: Paragwg�zonta
 to trigwnikì palmì, èqoumeddt�(t) = 8<: 1; �1 < t < 0�1; 0 < t < 10; alli¸
 = u(t+ 1)� 2u(t) + u(t� 1)Paragwg�zonta
 to trigwnikì s ma dÔo forè
, èqoumed2dt2�(t) = Æ(t + 1)� 2Æ(t) + Æ(t � 1)ìpou qrhsimopoi jhke h Æ(t) = u(t)dt . Sto Sq ma 1 eikon�zontai to trigwnikì s ma, hpr¸th kai h deÔterh par�gwgì
 tou.
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-2ä(t)Sq ma 1 H grafikè
 parast�sei
 (a) tou trigwnikoÔ palmoÔ, (b) th
 pr¸th
 kai (g) th
deÔterh
 parag¸gou tou.


